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出ておくべき学科→

↓業種

語学系、
外国語
学系

文学系
（日本文
学、外国
文学ほ
か）

文化学
系（史
学・地
理・哲
学・倫理
学・宗教
学系ほ
か）

心理学・
人間科
学系

教育学・
教員養
成・子ど
も学、保
育系

社会学・
行動科
学系

観光、旅
行、ホテ
ル、ブラ
イダル
系、

法律学
系

政治学
系

政策学・
国際教
養・環境
情報系

経済学
系

経営・商
学・経営
情報学
系

会計・簿
記、経
理、会計
士、税理
士

国際関
係学・国
際文化
学系

生活科
学系

食物・栄
養学系、
調理・製
菓、

1 合計 6382 100.0% 16.2% 3.8% 3.3% 9.6% 5.2% 7.6% 2.6% 15.5% 5.7% 4.5% 16.3% 19.3% 15.9% 3.1% 1.5% 2.2%
2 農業・林業・水産業 31 0.5% 12.9% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 9.7% 0.0% 22.6% 6.5% 6.5% 32.3% 19.4% 29.0% 6.5% 0.0% 0.0%
3 鉱業・資源 16 0.3% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%
4 建設・住宅・設備 451 7.1% 8.9% 2.9% 1.8% 6.4% 1.3% 5.1% 1.3% 13.1% 6.2% 3.1% 13.3% 14.2% 11.5% 1.3% 1.6% 1.6%
5 電気・ガス・水道供給 55 0.9% 10.9% 0.0% 0.0% 7.3% 1.8% 3.6% 3.6% 10.9% 3.6% 1.8% 20.0% 18.2% 20.0% 0.0% 1.8% 3.6%
6 交通・運輸・輸送 149 2.3% 30.9% 5.4% 2.7% 7.4% 2.0% 12.8% 6.7% 17.4% 10.1% 7.4% 20.8% 23.5% 15.4% 8.7% 1.3% 1.3%
7 食品・飲料 138 2.2% 19.6% 2.9% 2.2% 9.4% 4.3% 8.7% 4.3% 11.6% 5.1% 5.8% 15.2% 28.3% 18.8% 0.7% 2.9% 15.9%
8 薬剤・医薬品 69 1.1% 17.4% 1.4% 5.8% 13.0% 2.9% 13.0% 1.4% 21.7% 2.9% 2.9% 14.5% 18.8% 14.5% 4.3% 4.3% 4.3%

9
化学・化学工業製品・化粧
品・繊維・衣料 148 2.3% 14.9% 1.4% 2.7% 7.4% 2.0% 6.8% 2.0% 10.8% 2.7% 4.7% 10.8% 16.9% 12.2% 2.0% 0.7% 1.4%

10
鉄鋼・非鉄金属・金属製品、
セラミクス等 103 1.6% 13.6% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 1.0% 10.7% 1.0% 1.0% 17.5% 21.4% 13.6% 1.0% 0.0% 0.0%

11
機械・部品・自動車・運輸機
器 308 4.8% 13.6% 1.3% 1.0% 5.2% 1.3% 4.9% 0.6% 8.8% 3.9% 2.9% 9.4% 9.7% 7.1% 1.3% 0.0% 0.0%

12
電気・電子・コンピューター・
情報通信・精密機器 437 6.8% 14.0% 0.9% 1.1% 5.9% 2.5% 5.7% 0.7% 8.7% 3.4% 3.4% 11.7% 15.8% 9.8% 3.2% 0.9% 0.5%

13 その他製造業 311 4.9% 16.4% 2.9% 2.6% 8.0% 1.3% 6.1% 1.6% 11.6% 3.5% 2.9% 17.4% 17.4% 14.8% 2.9% 0.3% 1.6%
14 ソフトウェア・システム開発 580 9.1% 10.3% 1.7% 1.0% 5.7% 1.2% 4.5% 0.7% 6.6% 2.8% 1.7% 9.8% 13.4% 15.2% 2.1% 0.2% 1.0%
15 インターネット・通信 124 1.9% 21.0% 4.0% 2.4% 4.8% 1.6% 9.7% 2.4% 15.3% 6.5% 4.0% 17.7% 23.4% 14.5% 3.2% 0.8% 1.6%
16 金融・保険・ファイナンシャル 455 7.1% 17.1% 2.2% 2.0% 9.7% 3.3% 5.9% 2.2% 30.3% 7.5% 9.5% 38.5% 34.5% 34.3% 5.1% 1.1% 2.0%

17
コンサルタント・シンクタンク・
リサーチ・マーケティング 31 0.5% 16.1% 3.2% 3.2% 9.7% 0.0% 6.5% 0.0% 19.4% 0.0% 0.0% 12.9% 41.9% 35.5% 6.5% 0.0% 0.0%

18
人材派遣・紹介・育成、コー
ルセンター・業務請負業 42 0.7% 28.6% 7.1% 7.1% 16.7% 9.5% 9.5% 2.4% 16.7% 14.3% 4.8% 33.3% 38.1% 19.0% 4.8% 2.4% 2.4%

19

学術研究所、専門・技術サー
ビス（法律事務所、会計事務
所、司法書士事務所、等）
（清掃会社、管理会社、警備
会社等）（デザイン業、著述
業、翻訳業、芸術家等） 104 1.6% 15.4% 3.8% 5.8% 6.7% 1.9% 7.7% 3.8% 27.9% 8.7% 3.8% 14.4% 12.5% 19.2% 2.9% 1.9% 1.9%

20 不動産・賃貸・リース 118 1.8% 19.5% 4.2% 5.1% 11.9% 2.5% 9.3% 1.7% 31.4% 10.2% 5.1% 17.8% 28.0% 28.0% 3.4% 0.0% 0.8%
21 商社・卸・輸入 415 6.5% 21.7% 4.6% 2.7% 12.3% 2.2% 9.6% 1.4% 11.3% 6.5% 6.5% 21.2% 32.8% 22.7% 5.5% 1.4% 1.2%

22
小売(百貨店・スーパー・コン
ビニ、小売店等) 387 6.1% 15.2% 6.2% 4.1% 15.0% 2.3% 12.1% 3.1% 15.0% 4.4% 2.6% 20.9% 37.2% 22.0% 2.1% 2.8% 5.7%

23 外食・娯楽サービス等 80 1.3% 13.8% 7.5% 2.5% 13.8% 0.0% 11.3% 10.0% 10.0% 3.8% 3.8% 11.3% 27.5% 18.8% 1.3% 3.8% 6.3%
24 ホテル・宿泊・旅行・観光 81 1.3% 40.7% 7.4% 6.2% 6.2% 3.7% 13.6% 35.8% 14.8% 4.9% 8.6% 16.0% 17.3% 16.0% 9.9% 0.0% 4.9%

25
マスコミ・メディア(放送・新聞・
出版・webサービス・広告等) 127 2.0% 26.8% 12.6% 8.7% 11.8% 1.6% 14.2% 4.7% 12.6% 6.3% 6.3% 20.5% 15.0% 11.8% 4.7% 3.1% 2.4%

26 病院・医療 183 2.9% 7.7% 1.1% 1.6% 8.7% 2.2% 2.2% 2.2% 5.5% 2.2% 1.6% 6.0% 7.1% 3.8% 1.1% 1.6% 2.7%

ｎ数
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出ておくべき学科→

↓業種

語学系、
外国語
学系

文学系
（日本文
学、外国
文学ほ
か）

文化学
系（史
学・地
理・哲
学・倫理
学・宗教
学系ほ
か）

心理学・
人間科
学系

教育学・
教員養
成・子ど
も学、保
育系

社会学・
行動科
学系

観光、旅
行、ホテ
ル、ブラ
イダル
系、

法律学
系

政治学
系

政策学・
国際教
養・環境
情報系

経済学
系

経営・商
学・経営
情報学
系

会計・簿
記、経
理、会計
士、税理
士

国際関
係学・国
際文化
学系

生活科
学系

食物・栄
養学系、
調理・製
菓、

ｎ数
27 老人福祉・介護 45 0.7% 4.4% 6.7% 6.7% 24.4% 8.9% 15.6% 2.2% 2.2% 4.4% 4.4% 4.4% 6.7% 8.9% 0.0% 6.7% 6.7%
28 保育 8 0.1% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

29
学習支援業(塾・フィットネスク
ラブ・各種教室・通信講座等) 137 2.1% 24.8% 10.9% 9.5% 16.8% 28.5% 4.4% 2.9% 7.3% 3.6% 2.2% 6.6% 8.8% 4.4% 6.6% 1.5% 1.5%

30 理容・美容・エステ 7 0.1% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%
31 その他サービス業 214 3.4% 18.2% 3.7% 4.2% 11.2% 2.3% 7.9% 3.7% 20.6% 5.6% 4.2% 15.4% 18.7% 18.2% 1.4% 3.7% 1.9%

32
官庁・自治体・公的法人・国
際機関 440 6.9% 14.3% 4.1% 4.5% 9.8% 3.9% 10.7% 3.0% 39.8% 15.2% 10.0% 17.3% 12.7% 13.6% 2.7% 1.4% 1.4%

33 学校・大学・教育機関 363 5.7% 20.4% 7.4% 5.5% 16.0% 41.6% 6.6% 2.2% 8.5% 4.7% 4.1% 9.1% 5.5% 7.4% 2.2% 2.2% 3.9%
34 その他 225 3.5% 16.0% 4.9% 8.0% 12.4% 5.8% 8.4% 0.4% 20.0% 5.8% 3.6% 18.2% 19.6% 16.0% 4.4% 2.7% 1.8%
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出ておくべき学科→

↓業種

1 合計
2 農業・林業・水産業
3 鉱業・資源
4 建設・住宅・設備
5 電気・ガス・水道供給
6 交通・運輸・輸送
7 食品・飲料
8 薬剤・医薬品

9
化学・化学工業製品・化粧
品・繊維・衣料

10
鉄鋼・非鉄金属・金属製品、
セラミクス等

11
機械・部品・自動車・運輸機
器

12
電気・電子・コンピューター・
情報通信・精密機器

13 その他製造業
14 ソフトウェア・システム開発
15 インターネット・通信
16 金融・保険・ファイナンシャル

17
コンサルタント・シンクタンク・
リサーチ・マーケティング

18
人材派遣・紹介・育成、コー
ルセンター・業務請負業

19

学術研究所、専門・技術サー
ビス（法律事務所、会計事務
所、司法書士事務所、等）
（清掃会社、管理会社、警備
会社等）（デザイン業、著述
業、翻訳業、芸術家等）

20 不動産・賃貸・リース
21 商社・卸・輸入

22
小売(百貨店・スーパー・コン
ビニ、小売店等)

23 外食・娯楽サービス等
24 ホテル・宿泊・旅行・観光

25
マスコミ・メディア(放送・新聞・
出版・webサービス・広告等)

26 病院・医療

被服、服
装、
ファッ
ションデ
ザイン、
テキスタ
イル、ス
タイリス
ト

理容、美
容、メイ
ク、エス
テ

音楽、音
響、映
像、映
画、放
送、写真
系

美術、グ
ラフィッ
クデザイ
ン、コン
ピュータ
グラ
フィック、
アニメー
ション、
イラス
ト、漫画
系

インテリ
アデザイ
ン、工業
デザイン

体育・健
康科学
系、イン
ストラク
ター

数学系
物理学・
応用物
理学系

化学系
機械系、
自動車
系

電気・電
子系

材料系
(金属、
セラミッ
クス等)

物質・応
用化学
系

経営工
学系

建築系
土木工
学系

情報工
学・情報
処理、イ
ンター
ネット

コンテン
ツ・Web
デザイ
ン、マル
チメディ
ア、ゲー
ム、

1.3% 0.8% 3.3% 3.0% 1.9% 1.2% 7.7% 6.9% 5.2% 9.4% 13.1% 4.7% 4.4% 3.8% 5.5% 3.6% 18.2% 5.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 31.3% 12.5% 18.8% 18.8% 12.5% 12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 18.8% 6.3%
0.9% 0.4% 2.4% 2.7% 3.8% 1.1% 10.2% 10.0% 4.4% 8.4% 13.1% 5.1% 4.9% 4.9% 36.6% 21.3% 11.1% 3.1%
0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 7.3% 12.7% 7.3% 23.6% 34.5% 10.9% 16.4% 5.5% 5.5% 5.5% 9.1% 3.6%
1.3% 0.7% 1.3% 0.7% 0.7% 1.3% 4.7% 5.4% 2.0% 10.1% 8.7% 2.7% 3.4% 5.4% 2.7% 3.4% 17.4% 6.0%
0.0% 0.0% 2.9% 0.7% 0.7% 0.7% 5.1% 5.1% 11.6% 10.1% 10.9% 2.9% 5.1% 2.9% 0.7% 0.7% 14.5% 5.8%
1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1% 10.1% 27.5% 4.3% 10.1% 2.9% 5.8% 1.4% 4.3% 1.4% 13.0% 1.4%

0.0% 1.4% 2.0% 2.7% 0.0% 0.0% 7.4% 11.5% 31.8% 13.5% 14.9% 13.5% 20.3% 4.7% 1.4% 1.4% 17.6% 4.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 9.7% 11.7% 10.7% 17.5% 21.4% 20.4% 14.6% 9.7% 4.9% 2.9% 15.5% 1.9%

0.3% 0.3% 1.0% 0.6% 2.6% 0.6% 14.0% 15.9% 6.2% 57.8% 34.7% 16.2% 10.1% 7.1% 4.9% 3.2% 17.2% 3.6%

0.5% 0.2% 1.1% 1.6% 1.4% 0.5% 12.8% 14.6% 5.3% 18.5% 53.5% 13.3% 11.7% 6.4% 2.3% 2.1% 26.1% 5.5%
1.6% 0.3% 2.9% 3.5% 3.5% 1.3% 7.7% 10.0% 10.6% 18.3% 23.2% 10.3% 7.1% 5.1% 5.5% 2.6% 15.1% 6.1%
0.3% 0.0% 0.7% 1.7% 0.7% 0.0% 12.4% 6.9% 2.1% 3.4% 10.9% 1.4% 0.9% 6.7% 0.5% 0.9% 56.2% 18.8%
0.8% 0.0% 0.8% 4.8% 2.4% 0.0% 7.3% 6.5% 1.6% 4.8% 12.9% 3.2% 3.2% 4.0% 4.0% 3.2% 32.3% 18.5%
0.7% 0.7% 1.5% 1.3% 1.1% 1.3% 7.5% 3.1% 2.6% 2.6% 3.5% 1.5% 1.5% 3.5% 2.6% 1.3% 12.7% 4.2%

0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 12.9% 3.2% 3.2% 6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 9.7% 3.2%

0.0% 4.8% 4.8% 7.1% 2.4% 2.4% 9.5% 7.1% 2.4% 7.1% 7.1% 4.8% 2.4% 2.4% 4.8% 0.0% 23.8% 11.9%

3.8% 1.0% 15.4% 11.5% 6.7% 0.0% 3.8% 6.7% 3.8% 3.8% 5.8% 4.8% 3.8% 1.9% 16.3% 7.7% 13.5% 5.8%
0.8% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 3.4% 1.7% 1.7% 2.5% 2.5% 1.7% 2.5% 2.5% 11.0% 2.5% 8.5% 3.4%
1.7% 0.2% 2.2% 3.1% 1.7% 0.7% 3.4% 2.9% 3.1% 5.3% 7.7% 2.4% 2.7% 2.7% 1.9% 1.2% 14.9% 4.6%

6.2% 2.3% 3.4% 3.9% 3.1% 2.3% 3.1% 2.8% 3.1% 3.1% 5.9% 1.3% 2.1% 1.6% 2.8% 1.0% 14.0% 4.4%
0.0% 2.5% 6.3% 3.8% 0.0% 2.5% 6.3% 1.3% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 1.3% 3.8% 0.0% 13.8% 1.3%
1.2% 1.2% 3.7% 3.7% 1.2% 2.5% 2.5% 3.7% 3.7% 2.5% 2.5% 2.5% 3.7% 2.5% 2.5% 1.2% 11.1% 4.9%

2.4% 0.8% 21.3% 16.5% 3.9% 0.0% 3.1% 3.9% 0.8% 4.7% 5.5% 2.4% 3.9% 2.4% 0.8% 0.8% 14.2% 7.1%
1.1% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 1.6% 2.7% 3.8% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.5% 3.8% 0.5%
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出ておくべき学科→

↓業種

27 老人福祉・介護
28 保育

29
学習支援業(塾・フィットネスク
ラブ・各種教室・通信講座等)

30 理容・美容・エステ
31 その他サービス業

32
官庁・自治体・公的法人・国
際機関

33 学校・大学・教育機関
34 その他

被服、服
装、
ファッ
ションデ
ザイン、
テキスタ
イル、ス
タイリス
ト

理容、美
容、メイ
ク、エス
テ

音楽、音
響、映
像、映
画、放
送、写真
系

美術、グ
ラフィッ
クデザイ
ン、コン
ピュータ
グラ
フィック、
アニメー
ション、
イラス
ト、漫画
系

インテリ
アデザイ
ン、工業
デザイン

体育・健
康科学
系、イン
ストラク
ター

数学系
物理学・
応用物
理学系

化学系
機械系、
自動車
系

電気・電
子系

材料系
(金属、
セラミッ
クス等)

物質・応
用化学
系

経営工
学系

建築系
土木工
学系

情報工
学・情報
処理、イ
ンター
ネット

コンテン
ツ・Web
デザイ
ン、マル
チメディ
ア、ゲー
ム、

4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 4.4% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.7% 1.5% 10.2% 2.2% 1.5% 2.9% 10.9% 3.6% 1.5% 0.7% 2.2% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 8.8% 3.6%
0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2.8% 2.8% 7.5% 8.9% 3.3% 1.9% 4.7% 4.2% 1.9% 5.6% 7.0% 1.4% 2.3% 3.3% 2.8% 3.3% 12.1% 6.5%

0.5% 0.5% 2.0% 1.8% 0.9% 1.6% 4.1% 3.6% 4.8% 4.5% 6.1% 3.0% 2.5% 1.6% 4.3% 6.4% 13.4% 3.6%
0.6% 0.0% 4.7% 3.0% 1.1% 5.2% 12.1% 8.3% 7.2% 4.1% 3.6% 1.7% 2.2% 1.4% 1.7% 0.8% 8.8% 4.4%
2.2% 1.8% 11.1% 7.6% 5.8% 0.9% 7.1% 7.6% 4.9% 7.1% 12.0% 4.4% 3.1% 3.6% 8.0% 2.7% 16.4% 4.4%
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出ておくべき学科→

↓業種

1 合計
2 農業・林業・水産業
3 鉱業・資源
4 建設・住宅・設備
5 電気・ガス・水道供給
6 交通・運輸・輸送
7 食品・飲料
8 薬剤・医薬品

9
化学・化学工業製品・化粧
品・繊維・衣料

10
鉄鋼・非鉄金属・金属製品、
セラミクス等

11
機械・部品・自動車・運輸機
器

12
電気・電子・コンピューター・
情報通信・精密機器

13 その他製造業
14 ソフトウェア・システム開発
15 インターネット・通信
16 金融・保険・ファイナンシャル

17
コンサルタント・シンクタンク・
リサーチ・マーケティング

18
人材派遣・紹介・育成、コー
ルセンター・業務請負業

19

学術研究所、専門・技術サー
ビス（法律事務所、会計事務
所、司法書士事務所、等）
（清掃会社、管理会社、警備
会社等）（デザイン業、著述
業、翻訳業、芸術家等）

20 不動産・賃貸・リース
21 商社・卸・輸入

22
小売(百貨店・スーパー・コン
ビニ、小売店等)

23 外食・娯楽サービス等
24 ホテル・宿泊・旅行・観光

25
マスコミ・メディア(放送・新聞・
出版・webサービス・広告等)

26 病院・医療

バイオ
系(応用
生命、農
芸化学
等)、生
物工学
系、生物
学

バイオ
系以外
の農学、
園芸・作
物・森
林、農業
経済、農
業土木

獣医、動
物、ペッ
ト、

環境系
医学・歯
学系

薬学系

保健・看
護学・医
療技術
系、リハ
ビリテー
ション

福祉系、
介護系

医療事
務

その他

3.4% 2.4% 1.5% 2.6% 4.5% 4.1% 2.5% 2.7% 1.2% 2.1%
3.2% 9.7% 6.5% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.2% 3.1% 1.8% 5.3% 3.5% 2.9% 1.8% 1.8% 0.9% 0.2%
0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1.3% 1.3% 0.0% 3.4% 1.3% 2.0% 4.7% 3.4% 1.3% 4.0%
18.1% 6.5% 2.2% 2.9% 4.3% 5.1% 2.2% 2.9% 0.7% 3.6%
20.3% 5.8% 4.3% 1.4% 18.8% 46.4% 4.3% 5.8% 1.4% 1.4%

6.1% 4.1% 0.0% 4.1% 3.4% 6.1% 2.0% 1.4% 0.7% 2.0%

1.9% 1.0% 1.0% 1.0% 1.9% 2.9% 1.0% 1.0% 1.0% 1.9%

2.9% 2.6% 1.3% 1.3% 2.3% 1.6% 1.6% 1.3% 0.6% 1.3%

2.3% 0.7% 0.9% 3.0% 2.1% 1.8% 0.2% 0.7% 0.0% 1.4%
4.2% 2.6% 1.3% 3.2% 3.2% 3.9% 1.6% 1.6% 1.0% 2.6%
1.9% 1.7% 0.5% 0.9% 2.8% 2.8% 1.2% 1.0% 1.0% 2.6%
1.6% 0.8% 1.6% 0.8% 4.8% 4.8% 4.0% 5.6% 1.6% 2.4%
1.5% 1.3% 0.7% 1.3% 3.3% 1.5% 1.3% 1.5% 0.7% 1.8%

0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 0.0%

0.0% 0.0% 2.4% 4.8% 4.8% 2.4% 4.8% 4.8% 7.1% 0.0%

2.9% 5.8% 3.8% 4.8% 4.8% 2.9% 2.9% 1.9% 2.9% 2.9%
0.8% 1.7% 0.8% 1.7% 2.5% 1.7% 0.8% 1.7% 0.0% 3.4%
2.7% 1.7% 1.0% 3.1% 2.2% 2.7% 0.7% 1.7% 0.7% 1.2%

3.6% 2.8% 1.6% 3.4% 3.1% 3.9% 1.3% 2.6% 1.0% 3.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 8.8%
2.5% 2.5% 3.7% 3.7% 7.4% 4.9% 4.9% 3.7% 1.2% 2.5%

1.6% 1.6% 1.6% 2.4% 3.1% 3.1% 3.9% 2.4% 1.6% 7.1%
3.3% 1.1% 4.4% 0.5% 41.5% 29.5% 24.0% 12.0% 10.4% 0.0%



入った業界・業種別_業務に有効と考えた学部・学科の回答状況全体　　50％以上オレンジ、15-49％うすいオレンジ 6/6

出ておくべき学科→

↓業種

27 老人福祉・介護
28 保育

29
学習支援業(塾・フィットネスク
ラブ・各種教室・通信講座等)

30 理容・美容・エステ
31 その他サービス業

32
官庁・自治体・公的法人・国
際機関

33 学校・大学・教育機関
34 その他

バイオ
系(応用
生命、農
芸化学
等)、生
物工学
系、生物
学

バイオ
系以外
の農学、
園芸・作
物・森
林、農業
経済、農
業土木

獣医、動
物、ペッ
ト、

環境系
医学・歯
学系

薬学系

保健・看
護学・医
療技術
系、リハ
ビリテー
ション

福祉系、
介護系

医療事
務

その他

2.2% 4.4% 2.2% 0.0% 8.9% 8.9% 24.4% 60.0% 13.3% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1.5% 0.7% 2.9% 1.5% 3.6% 0.7% 1.5% 2.2% 0.7% 3.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
2.3% 1.9% 2.3% 3.3% 3.7% 1.4% 0.0% 1.9% 0.5% 0.5%

3.6% 4.3% 3.0% 2.7% 3.2% 3.2% 1.4% 3.0% 0.9% 1.4%
4.4% 3.6% 1.4% 3.3% 5.0% 3.3% 3.0% 1.9% 0.6% 0.8%
4.0% 3.6% 0.0% 4.9% 4.4% 3.6% 1.8% 2.2% 0.9% 6.2%


